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1. У сіроглазих батьків син з блакитними очами. Блакитні очі були також у діда хлопчика з боку матері та у брата його батька. Складіть родовід цієї родини, на основі родоводу визначте, як успадковується блакитний та сірий колір очей, якщо ознака контролюється одним геном, та які найбільш вірогідні генотипи членів цієї родини?

2. Коул розводив „в собі” індичок, гетерозиготних за рецисивним геном l0. За два роки було виведено 788 індичат, з яких у 199 спостерігалася типова для цього рецесивного гену аномалія „запрокидування”. Чи міг цей ген викликати загибель гомозигот в період інкубації, і якщо міг, то в якому ступені проявилася його дія?
3. У людини є два види сліпоти і кожна визначається своїм рецесивним аутосомним геном. Гени знаходяться в різних парах хромосом.

Визначте вірогідність народження дитини сліпою, якщо відомо: батьки його зрячі, обидві бабусі страждають однаковим видом спадкової сліпоти, а за іншою парою аналізованих генів вони нормальні і гомозиготні; в родоводі з боку дідусів спадкової сліпоти не відзначено.

4. Від схрещування двох білоквіткових рослин флоксу з блюдцеподібними квітками в F1 отримано розщеплення: 49 рослин з білими блюдцеподібними квітками, 24 – з білими воронкоподібними, 17 – з кремовими блюдцеподібними та 5 – з кремовими воронкоподібними. Чи можна на базі результатів даного схрещування визначити, як успадковуються ці ознаки? Визначте генотипи вихідних рослин. Яке розщеплення повинно відбутися, якщо схрестити вихідні рослини з рослинами з кремовими воронкоподібними квітками з F1?

5. У альбіносів, які вступили в шлюб народилося 4 нормальних дитини. Як це можна пояснити? Визначте генотипи батьків і дітей.

6. При схрещуванні платинової норки з алеутською (з темно-блакитним пухом і майже чорними остюками) в F1 все цуценяти виявилися коричневими, а в другому поколінні спостерігалося розщеплення: 28 з коричневим забарвленням, 10 з платиновим, 8 з алеутським і 2 цуценяти мали нове забарвлення - колір цигаркового диму, названий сапфіровим. Чи алельні гени, що обумовлюють платинове і алеутське забарвлення шерсті? Чим обумовлюється поява коричневих і сапфірових норок? Які схрещування слід поставити, аби збільшити вихід норок сапфірового забарвлення?
7. Рослина китайської примули з короткою маточкою та кремовим забарвленням квіток, схрещена з рослиною з довгою маточкою та червоними квітками, дала в F1 рослини з короткою маточкою та кремовими квітками, які були зворотно схрещені з рослиною, яка мала довгу маточку та червоні квітки. Результати цього схрещування наведені нижче:

1697  з короткою маточкою та кремовими квітками,

  195  з короткою маточкою та червоними квітками,

  234  з довгою маточкою та кремовими квітками,

1558  з довгою маточкою та червоними квітками

3684

Як успадковуються ознаки? Визначте генотипи вихідних рослин.

8. Карликовий ріст людини передається як домінантна аутосомна ознака, а дальтонізм – як рецесивна та зчеплена зі статтю. Жінка карликового росту з нормальним зором (гетерозиготна за обома ознаками) одружується з чоловіком нормального росту, але дальтоніком. Якими можуть бути діти?

9. Який поліпептид синтезуватиметься з представленої нижче мРНК, якщо першим в білок включається метіонін?
  5 – ЦЦУ ЦАУ АУГ ЦГЦ ЦАУ УАУ ААГ УГА ЦАЦ АЦА – 3
10. У популяції лисиць виявлено, що руді серед них зустрічаються з частотою 84%, або 0,84, а білі - з частотою 16%, або 0,16. Руда масть обумовлена домінантним геном D, біла, - його рецесивним алелем d. Визначте частоту гомозиготних і гетерозиготних генотипів в популяції. Яке співвідношення генотипів встановиться в першому поколінні за умови панміксії? 
